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                                                            PROCES -VERBAL 
                                                          încheiat azi, 20.10.2011 
                                în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.1.008 din 17.10.2011 prin care se aduce la 
cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl.Primar ing. Francisc Boldea, dl.Secretar Dan Ciucu, dl.Petru Gălin,  şi 
reprezentanţi din partea  mass-media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl.Amza Ion, dl.Anucin Bogo Octavian, dl.Baboniu Marius 
Cornel, dl.Barboni Ioan, dl.Bădina Nicu, d-na Bînă Mihaela, dl.Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu Adriana 
Gabriela, d-na Coţolan Voichiţa Ofelia, dl.Crăciunescu Iosif, dl.Gaidoş Albin, dl.Galescu Cristian Pavel, 
dl.Gârbea Septimiu Călin, d-na Ilie Rodica Georgeta, dl.Pozsar Iosif, dl.Serendan Adrian, d-na Szucs 
Diana Maria. 

Preşedinte de şedinţă este dl.cons. Baboniu Marius Cornel, conform regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 

Dl.Baboniu - deschidem şedinţa extraordinară a Consiliului Local. Această şedinţă a fost 
convocată prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 1.008 din 17.10.2011. 

Dl.Baboniu - sunt prezenţi 17 consilieri locali. 
Lipsesc motivat d-nii cons: Viceprimar Ioan Ambruş şi Ivan Dragoş Sebastian. 
Dl.Baboniu - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
Proiecte de hotărâre privind: 
 1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011. Iniţiator: Primarul 

Municipiului Lugoj. 
Dl.Baboniu – supun la vot  ordinea de zi. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Baboniu – supun atenţiei Bugetul centralizat al împrumuturilor externe şi interne pe anul 

2011. Avem modificări la Bugetul de venituri şi cheltuieli după cum urmează: 
- cap. 70.06 Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică  + 1491,36 mii lei. Discuţii? 
Dl.Baboniu – supun la vot cap. 70.06.  Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu  15 voturi pentru şi 2 abţineri, d-nii cons. Bildariu şi Amza. 
- cap. 84.06 Transporturi  + 2.115,00 mii lei. Discuţii? 
Dl.Baboniu -  supun la vot cap. 84.06. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 6 abţineri d-nii cons: Serendan, Blidariu, Amza, Anucin, 

Baboniu şi d-na cons. Szucs. 
Dl.Baboniu – supun la vot Bugetul centralizat al împrumuturilor externe şi interne pe anul 2011. 

Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 11 voturi pentru şi  6 abţineri d-nii cons: Serendan, Blidariu, Amza, Anucin, 

Baboniu şi d-na cons. Szucs. 
Dl.Baboniu – supun atenţiei Fişa obiectivului 70 – Reabilitarea alimentării cu apă în Lugoj – 

lucrare în continuare. Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Baboniu – supun atenţiei Fişa obiectivului  84 – Refacerea drumurilor asfaltate, pavate, 

pietruite – execuţie (str. Strugurilor şi Balta Lată). Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Baboniu – supun atenţiei Lista de investiţii. Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 15 voturi pentru, 1 abţinere d-na cons. Szucs şi 1 vot împotrivă dl. cons. Serendan. 
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Dl.Baboniu – supun la vot Bugetul General Consolidat al Unităţii Administrativ Teritoriale. 
Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 6 abţineri, d-nii cons: Serendan, Blidariu, Amza, Anucin, 
Baboniu şi d-na cons. Szucs. 

Dl.Baboniu – supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011, 
cu modificările aprobate. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 6 abţineri, d-nii cons: Serendan, Blidariu, Amza, Anucin, 
Baboniu şi d-na cons. Szucs. 

Se adoptă Hotărârea nr. 187/20.10.2011 
Nemaifiind discuţii, dl.Baboniu declară închise lucrările şedinţei. 

 
 
 
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                              SECRETAR 
         jr. Baboniu Marius Cornel                                                      Ciucu Dan 
 
 
 

 
 
  
  

 
 


